

## **Весёлый снеговик!**

Снеговик – это герой новогодних и рождественских праздников.

Изготовленные собственными руками Снеговики, как правило, получаются очень забавными и становятся ярким украшением для дома. Снеговик настолько популярная фигура, что был объявлен Международный день снеговика - 18 января. Не всегда острое желание слепить снеговика совпадает с морозной погодой и наличием снега на улице. Но все поправимо. Несмотря на отсутствие снега, работники СДК д. Новое Аннино нашли способ поднять зимнее настроение для учащихся 1 класса МБОУ «Аннинская СОШ» и своими руками создать поделку «Весёлый снеговик». Изготовленные собственными руками Снеговики получились очень забавные, задорные и милые.





